La dose efficace 50 (DE50) est la seule option proposée,
mais je dois calculer la dose |étale médiane (DL50).
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Réponse:

La DE5O0 correspond a la dose nécessaire pour obtenir une réponse chez 50 % des animaux. Il s’agit d’un terme générique applicable a toutes les
méthodes qui déterminent un effet obtenu chez 50 % des animaux, qu'il soit Létal (DL50), Infectieux (DI50), Protecteur (DP50) ou autre. Toutes ces
méthodes utilisent les mémes calculs statistiques, d’ou le choix de la nomenclature globale «DE50x».
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